

## 江苏资产举行十周年庆暨办公场所焕新揭幕仪式

5月16日,全国首批省级资产管理公司——江苏资产成立十周年之际,在无锡市国联金融大厦8号楼举行十周年暨办公场所焕新揭幕仪式。集团党委书记、董事局主席许可,党委副书记、总裁华伟荣等集团领导,江苏资产党委班子成员以及干部员工代表参加揭幕仪式。

成立十年来,江苏资产作为全国第一家成立十周年的地方AMC,与100余家金融机构建立合作关系,累计化解特殊资产规模超1700亿元,获评AAA主体信用评级,2020—2022连续三年上榜“无锡市纳税百强企业”,并获得2022年



度“强富美高”新无锡现代化建设突出贡献集体,综合实力位居全国地方AMC前列。

站在新的起点,江苏资产将深入贯彻落实中央和上级党委决策部署,始终坚守“合规经营、风控优先、专业专注、

创新发展”的经营理念,致力建设“国内一流、具有自身专业特色和品牌影响力的”的地方AMC,助力国联集团“千亿再出发、争当领跑者”,为“强富美高”新江苏建设作出更大贡献。(张琛忠)

## “长三角人才集团发展联盟”正式成立

5月24日下午,在2023太湖人才峰会的主体活动——“新时代人才高峰建设”思享汇上,由无锡市委人才办、无锡市人才集团发起的“长三角人才集团发展联盟”正式成立。

首批联盟成员单位包括无锡市人才集团有限公司、上海浦东人才发展有限公司、苏州人才发展有限公司、湖州市人才发展集团有限公司、芜湖市人才发展集团有限公司、宿迁市人才集团有限公司、淮海

人才集团有限公司、南通人才发展集团有限公司、浙江浙南人才发展集团有限公司等9家长三角地区的人才集团。

“长三角人才集团发展联盟”是全国首个城市人才集团的区域性联盟。联盟的成立,将进一步加强长三角地区城市人才集团的交流合作。未来,联盟将秉承“开放合作、资源共享”原则,以服务城市产业发展和科技创新、助力长三角人才一体化发展为共同目标,促进

区域内城市人才集团在人才引进、人才培养、猎头服务、人才金融、人才大数据等方面开展多层次、多形式、全方位交流合作,努力打造人才工作交流平台、人才培育合作平台、人才服务创新平台和人才资源共享平台,不断优化长三角人才“生态圈”,推动长三角地区成为人才汇聚之地、培养之地、事业发展之地和价值实现之地,为“聚天下英才而用之”凝聚共识、集聚智慧、汇聚力。(沈小幸)

## 无锡2023年北交所首单! 华英证券助力我市再添一家上市公司!

5月9日,无锡海达尔精密滑轨股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北交所上市项目成功发行!本次发行上市首日高开,涨幅一度达到73.66%。由华英证券担任独家

保荐机构及主承销商。这是全面实行注册制后华英证券完成的首单IPO上市项目,也成为无锡市2023年新增的第一家北交所上市公司。作为保荐机构和主承销商,华英证券全面牵头海

达尔发行上市的执行工作。本次募集资金将分别用于精密滑轨自动化生产基地建设项目、研发中心建设项目,进一步提升海达尔研发水平,完善研发实力,增强竞争优势。(周岚婷)

## 华光电站光伏项目营收创历史同期新高

华光电站紧紧围绕“两个转型”战略目标,抢抓光伏产业风口,截至4月底,光伏项目营收比去年同期增加2.69亿元,增幅180%。一是锚定目标,积极拓展市场。先后中标并签约汉中锌业19.674MW分布式光伏发电项目、国电投横山100MW光伏发电项目、孝昌金博小河(二期)70MW农光互补光伏电站项目、浙江诸暨海亮下四湖二期5.3482MW光伏发电项目、江苏中兴派能屋顶分布式光伏发电项目、吉利融合宝鸡动力、整车等7个项目,合计中标金额4.18亿元,为完成全年目标任务打下坚实基础。二是同向发力,加快建设进度。在建项目克服不利因素,全力推进建设进度,先后完成吉利融合梅山二期12.584MW光伏电站项



目、宜兴远程电缆4MW分布式光伏电站项目、浙江金飞凯达轮毂4MW光伏发电项目、广东铭利达730.8KWp分布式光伏项目等顺利并网发电,合计年平均发电量超2800万千瓦时,每年可节约燃烧标准煤约1120万吨,减少二氧化碳排放超2791.60万吨。三是深化合作,扩大行业影响力。先

后与世界五百强企业吉利、海亮集团形成深度合作模式、与国信、国电投等国企央企形成战略合作伙伴,与中国能建浙江火电签订优秀供应商合约等,全方位深化了与新能源行业重点客户的交流合作,不断扩大“朋友圈”,打造互利共赢的绿色产业共同体。(莫倩飞)

## 华昕设计集团“三聚焦”助力无锡打造儿童友好城市

5月,我市入选全国第二批建设国家儿童友好城市名单。华昕设计集团主动靠前、提早谋划,全面参与创建工作,以三个“聚焦”打出儿童友好的无锡特色。一是聚焦扮好智库角色。牵头成立全国首家儿童友好空间研究中心,聚合全市政建专业力量,编制一系列规划和标准;承担指引体系与监测评估机制研究、老旧小区适儿化改造及专项建设机制研究等省市级科研课题,为创建工作提供路径指引和技术支撑。推动建设“小小规划师工作室”、儿童议事会等市级儿童参与平台,在全市范围广泛宣传儿童友好理念。编制无锡争创国家试点申报手册、无锡儿童友好画册,设计无锡儿童友好城市标识,创立鲜明的儿童友好无锡形象。二是聚焦工程项目落实。为全市13个儿童友好社区、35个儿童友好公园、5条儿童友好学径

建设提供技术支撑,推进稻香旧改片区儿童友好示范社区、经开和美儿童友好幼儿园、惠联儿童友好环保科普实践基地建设。落实“一米高度看城市”理念,组织全市儿童提供项目创意、参与项目建设,大成巷项目收到近万份创意方案。策划湿地科普联盟,助推全市湿地资源打造冬、夏令营品牌场所。三是聚焦提炼特色打法。基于项目实践推出“环境育人”总体理念与“五育空间营造”建设思路,形成无锡首创的特色策略。通过营造社区科普园地、打造街区感统路径、建设分龄健身设施、城市家具艺术创作、低效绿地改造等系统举措,构建利于儿童“德智体美劳”全面发展的“五育空间”,从而贯彻“环境育人”理念,为全国范围内儿童友好城市建设提供了无锡方案。(姜郑磊)

## 我市天使基金首笔投贷联动业务成功落地

近日,无锡创新创业天使投资引导基金(有限合伙)(以下简称天使基金)投资的无锡芯亿集成电路有限公司获得江苏银行无锡分行“天使贷”投资授信500万元,并完成首笔提款100万元。这代表着天使基金首笔投贷联动业务成功落地。

天使基金聚焦初创期科技型企业“首投难”问题,发挥国资平台先锋作用。“天使贷”开创了投贷联动新模式,依托股权投资机构“先投”,银行“跟贷”,致力于服务更多初创期的中小科技型企业。

该模式弱化对企业财务指标的考量,更加聚焦企业的创新能力、核心团队及市场认可度等因素。

作为天使基金的管理人,锡创投在投后赋能上积极作为,推动与银行的投贷联动业务,共同研讨适合天使企业的贷款产品,开展赋能路演活动,为企业提供再融资支持服务,引导银行资金和社会资本流向我市重点支持和鼓励的产业领域,在当好科技企业“第一位天使”、服务创新创业“最先一公里”等方面做好表率。(杨栋臣)

## 全省首单强强合作“担易贷”业务落地

近日,联合担保与信保集团无锡分公司、工商银行无锡分行通力合作,共同推动两单江苏首发“工银担易贷”业务成功落地,为宜兴市垣禾茗生态农业科技有限公司和江阴市西石桥敏杰家庭农场提供共计60万元的融资担保服务,两笔业务从受理到成功放款仅用24小时,及时将“金融活水”灌溉至“田间地头”。

担保机构的合作水平、合作层次、合作规模,还能发挥银担合作体系的服务网络优势、科技金融优势和风险控制优势,有效提高融资效率,大力支持小微、“三农”和“双创”、战略性新兴产业发展。

为推动金融服务乡村振兴,弥补涉农金融短板,此次率先推出了江苏“担易贷”旗下产品“兴农致富贷”,该产品可提供单户不超过100万元的信用贷款,涉农主体的融资便捷性、融资效率和信贷可得性得到了大大提高,真正做到服务于农、让利于农。(章蕴琦)